



爱对了人,情人节每天过

你在我心,便是幸福 青梅竹马的爱情最动人

晴天和夏末是昔日幼时的玩伴。在那个“少年不知愁滋味”的年代,他们一起嬉戏,一起打闹,一起背着书包慢慢走在放学回家的路上。到了岔口,挥一挥小手彼此告别,并约好明天再见。

直到某一年的9月,他们因学校的不同分开了。但昔日记忆中的夏末一直深藏于晴天的记忆之中。六年里,晴天偶尔会在放学路上遇见夏末,到了岔口,挥一挥挥手告别,却再也无法约好明天再见。“但昔日记忆中的他变得更加清晰

和可爱了。”晴天羞涩地笑着说。

大学开始之前,他们在一次偶然的机会中又重新有了联系。熟悉的彼此再次相见,自然而然的,他们相恋了……

大学的时光让他们的爱情变得更加纯粹。一年365天,因为异地,他们相见甚少,但却能够时时刻刻感受到对方就在身边。“我们没有很多闲钱,但是他会折红色的纸玫瑰;我们没有很多时间,但约好的事情,他会一件件记在记事本中等待再见时共同完成。”

相恋一周年那天,当夏末突然拎着行李箱出现在晴天的家门口时,晴天便在心里告诉自己,此生你在我在,便是幸福。

2012年,是他们相识的第15个年头。相恋3年的两人,也即将迎来在一起的第1000天。“我们相信,我们会拥有一个又一个1000天。”晴天说,这个情人节,他们照例不能在一起庆祝;但她始终觉得,只要“你在我在,便是永远的情人节……”

记者 李皖婷

白天最懂夜的黑 出租车司机夫妇的“黑白”爱情

十年前,老徐和老婆双双下岗。儿子刚刚上小学,文化水平不高的他们折腾了一年多,最后干起了出租车的营生。恰巧一个远方表亲有这方面的关系,他俩就包下了一辆出租车,每天两班倒。

两班倒就是一个人开白班,一个人开晚班。老徐出车的时间,就是老婆回家做饭的时间。这一开,就是近十年。

对于其他普通的家庭来说,两口子白天各忙各的工作。下班之后,就可以一起吃饭,辅导孩子功课,享受天伦之乐。但对于老徐两口子来说,在一起多说两句话都已经是奢望,因为工作时间的交叉,夫妻二人的生活完全被打乱。

夜幕降临,老徐给老婆和儿子准备好饭菜。老婆回来后,他匆匆吃完饭就要出车。晨光初现,老徐拖着疲惫的身子回到家,桌上早已摆好了热气腾腾的包子稀饭。“儿子明天要考试,你晚上给他烧点好吃的。”“嗯。”说完这句话,老婆已经穿好鞋推开了家门,老徐喝一口碗里的稀饭,觉得心里很踏实。

老徐说,老婆最喜欢的歌是那首《白天不懂夜的黑》。但他觉得,自己和老婆虽然一个白天工作一个晚上工作,言语上的交流很少,但心和心却始终相通。老徐还说,老婆有时看他太辛苦,自己非要开两天夜班,“每次都被我骂回去,我老说她一个女人深更半夜在外面开车不安全。”虽然嘴里说着骂,老徐的语气却是温柔的。

今年情人节,老徐说他和老婆早就商量好了。“这天不开车,我们也学年轻人,出去看看电影搞搞浪漫。”老徐说,对于他们,爱情就是对方给自己做的饭菜,即使没有对方的陪伴,但是所有的爱与情,都融在里面。

记者 李皖婷

爱情太美味,“小老鼠”变大厨

“‘小老鼠’刚去加拿大的时候还不会做菜,只会用电饭锅煮点米饭,现在已经快成为大厨了。”胡勇对记者说。他口中的‘小老鼠’就是他的夫人王萍。他俩的异国恋在同学之间一直被传为佳话。

胡勇和王萍是大学同学,但是真正的恋情却在大学才开始的。王萍经过自己的努力,进入加拿大一所学校学习。而胡勇却进入合肥一家外贸公司打拼。胡勇说:“由于时差的原因,加拿大的傍晚是我们的早晨,我每天就早早起床上网,正好王萍也忙完了一天的工作,通过网上视频见个面。这已经

是每天的必修课了。”

通过网络,王萍对记者说:“刚来加拿大的时候,特别想念胡勇,一度想放弃学业回国,但是胡勇一直给我信心,鼓励我。为了让我没有思想负担,他每天都早起,陪我说话,给我打气、加油。”

对于王萍来说,她在家没有做过一顿饭,去了加拿大之后,吃饭问题就难倒了她。但是胡勇会做饭,后来王萍烧晚饭的时候,胡勇就干脆通过视频现场指导王萍怎么做菜,“油烧到七成热,放入蔬菜”、“现在可以加盐了,翻两下,就可以关火了。”

两年来,王萍每一天都在胡勇

的视频“监控”下完成她的晚餐。王萍在网络很自豪地对记者说:“现在我已经成为一位大厨了,无论是中餐还是加拿大西点,样样拿手。”因为王萍每次开始吃饭的时候,胡勇都要说一句“小老鼠,开始吃饭喽!”所以“小老鼠”就成为王萍的昵称了。

闲聊中记者了解到,胡勇和王萍已经结婚了,领取结婚证的时间是2012年1月3日,而办喜事的日子是在2012年1月4日,他们说:“我们选择这个日子,寓意就是要相爱一生一世。”

记者 王玉

爱他就是照顾好这个家 一个军嫂的甜蜜宣言

晏子刚和老公谈恋爱的时候,家人和朋友都劝她再多考虑考虑。晏子的老公是个武警,刚谈恋爱那会儿,他还只是个默默无闻的小战士。

周围的人对晏子说,武警工作忙,顾不了家。可是晏子没有听劝,“我就是觉得他人好,踏实,上进。”

“我至今记得在我们认识三个月的那天,他利用短暂的半天外出时间带我去逍遥津公园划船。那天不知怎的,船在湖中心突然不动了。我怕得要命,他却拉住我的手,红着脸说他会一直保护我。那个时

候我就认定他就是我命中注定的那个人。”时隔6年,晏子回想起当年的情景,仍像少女一样羞红了脸颊。

一年多的热恋期后,晏子和老公步入了婚姻殿堂。婚后的生活和周围人说的一样,老公忙于工作,即使在晏子怀孕的那段时间里,老公也很少能回来陪她;女儿出生之后,老公自然也没多少时间照看孩子。“不过老公很争气,这几年来,他从一个普通战士成为了一名干部,去年还被指派去北京工作半年呢!”晏子笑嘻嘻地说。

虽然当爹又当妈,但晏子说她从来都不后悔。晏子说,老公工作很辛苦,曾有过三天三夜不睡觉工作的“纪录”。心疼之余,晏子默默地为这个家奉献了很多。“我现在的任务就是照顾好这个家,让他能安心在部队工作。”

今年情人节,老公终于可以抽空回来陪晏子过节。“我们准备带着女儿一起去吃顿大餐,一家人只要开开心心的,比什么礼物都强。”

记者 李皖婷



2月14日,又是一个浪漫情人节,巧克力伴同玫瑰花,成为情人节不可或缺的爱情信物。在今年的2月14日,来合肥华美整形美容医院可免费领取浪漫礼物。不要怀疑天上会掉“馅饼”,华美让你这个情人节充满爱意,创意更添心意!

只要在2月14日情人节当天,

情人节华美送“费列罗” 免费领取!

不论您是老顾客还是新朋友,亲临合肥华美一楼导诊处都会免费收到为您精心准备的小礼物:费列罗巧克力、玫瑰花、小玩偶以及盛满祝福的贺卡一应俱全,还能

在充满爱意的背景墙前写下你最真实温暖的祝福。礼物虽“轻”但情意“重”,华美共准备了500份浪漫大礼包。如果您有事不能来,可以拨打我们的美丽热线

0551-3363333预约领取时间,我们会为您保留礼物。

据合肥华美负责人介绍,本次情人节的华美也是摒弃了其他商家促销优惠的形式,而是另辟蹊径,

无条件免费送礼。也许华美准备的小礼物略“薄”,但无论您是单身,还是有爱人,都可以在这个乍暖还寒的季节收获一份浓浓的甜蜜和感动。华美感恩回馈新老朋友脚步将会延续下去,2012年让感动一路相随,让笑容常伴左右,期待每一个爱美人士在华美,能够遇见最美的自己!